



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

# НАКАЗ

м. Київ

14 04 20 17р.

№ 600

Про оголошення конкурсного відбору членів окремих науково-методичних комісій (підкомісій) сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України

Відповідно до Положення про Науково-методичну раду Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2015 № 922 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11.09.2015 р. № 922» від 27.10.2015 № 1115), Порядку конкурсного відбору членів Науково-методичної ради та науково-методичних комісій Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27.11.2015 № 1246, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 грудня 2015 р. за № 1542/27287, та у зв'язку зі створенням нових науково-методичних комісій (підкомісій) сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13.04.2017 р. № 592 «Про утворення науково-методичних комісій (підкомісій) сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України та внесення змін до структури науково-методичних комісій (підкомісій) сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України та кількості осіб, які мають бути відібраними до їх складу» та поданням голів окремих науково-методичних комісій (підкомісій) сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України,

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурсний відбір членів окремих науково-методичних комісій (підкомісій) сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України згідно з додатком.

2. Визначити перелік документів, які необхідно додати до заяви про участь у конкурсному відборі:

- біографічну довідку (резюме);
- мотиваційний лист;

- завірені копії документів, що засвідчують досвід науково-методичної роботи претендента (проект стандарту вищої освіти або його фрагменту з певної спеціальності та ступеня вищої освіти, або профілю освітньої програми тощо);
- рекомендацію державного органу або роботодавців (підприємств, організацій, установ), або об'єднань роботодавців, або вищого навчального закладу незалежно від сфери управління та форми власності, або наукової установи, або Національної академії наук України, або однієї з галузевих національних академій наук, або професійної асоціації (для міжнародних експертів - донорської або благодійної організації, що бере на себе витрати з його участі в роботі Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України). Відповідні рекомендації можуть бути надані не за місцем роботи претендента.

Документи для участі у конкурсному відборі повинні бути прошиті, кількість аркушів пронумеровано та скріплено підписом претендента.

3. Взяти до відома, що відповідно до абзацу другої частини шостої статті 13 Закону України "Про вищу освіту" до складу Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України не можуть входити керівники та заступники керівників вищих навчальних закладів (наукових установ), більше одного представника від навчального закладу (наукової установи).

4. Визначити строки подання документів претендентів до складу окремих підкомісій науково-методичних комісій сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України: з 18 квітня по 15 травня 2017 року.

5. Відповідальною за прийом документів учасників конкурсного відбору та надання додаткової інформації про проведення конкурсного відбору визначити Дідусенко Світлану Іванівну, головного спеціаліста відділу університетської освіти департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України (телефон 044 481-32-37).

Документи учасників конкурсного відбору приймаються поштою за адресою: 01135, м. Київ, просп. Перемоги, 10, кімн. 244.

6. Департаменту вищої освіти (Шаров О. І.) забезпечити опублікування оголошення про проведення конкурсу в газеті "Освіта України".

7. Управлінню з питань інформаційної політики та комунікацій (Голубова Т. А.) забезпечити розміщення оголошення на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника Міністра Ковтунця В. В.

Міністр



Л. М. Гриневич

**Перелік підкомісій науково-методичних комісій сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України та кількість осіб, які мають бути відібраними до їх складу**

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності та підкомісії	Найменування підкомісій, які збігаються з найменуваннями спеціальностей (спеціалізацій або груп спеціалізацій)	Кількість членів підкомісій
<b>НМК 2. Науково-методична комісія з предметної освіти та спорту</b>				
01	Освіта	14-8	Середня освіта (здоров'я людини) у співпраці з підкомісією 227	9
<b>НМК 5. Науково-методична комісія з соціальних наук та журналістики</b>				
05	Соціальні та поведінкові науки	054	Соціологія	2
<b>НМК 6. Науково-методична комісія з бізнесу, управління та права</b>				
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	1
<b>НМК 7. Науково-методична комісія з біології, природничих наук та математики</b>				
10	Природничі науки	106	Географія	8
<b>НМК 9. Науково-методична комісія з інженерії</b>				
13	Механічна інженерія	136	Металургія	3
18	Виробництво та технології	183	Технології захисту навколишнього середовища	2
		187	Деревообробні та меблеві технології	7
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування	1
		194	Гідротехнічне будівництво	5
<b>НМК 11. Науково-методична комісія з аграрних наук та ветеринарії</b>				
20	Аграрні науки та продовольство	205	Лісове господарство	1
		206	Садово-паркове господарство	1
		207	Водні біоресурси та аквакультура	2
<b>НМК 12. Науково-методична комісія з охорони здоров'я та соціального забезпечення</b>				
22	Охорона здоров'я	225	Медична психологія	4
		228	Педіатрія	11
		229	Громадське здоров'я	4
<b>НМК 13. Науково-методична комісія з воєнних наук, національної та цивільної</b>				
25	Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону	256	Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)	11
<b>НМК 14. Науково-методична комісія з транспорту та сервісу</b>				
24	Сфера обслуговування	242	Туризм	1
27	Транспорт	275	Транспортні технології	1
<b>НМК 15. Науково-методична комісія з організаційно-методичного забезпечення вищої освіти</b>				
		308	Впровадження Національної рамки кваліфікацій	11